

ЗДАРЭННІ
Вядзецца
следства...

Пенсіянерка, якую збілі і абрабавалі, выпісалася з бальніцы Ночу ў дом да 74-гадовай жыхаркі аграгарадка Русіно Баранавіцкага раёна прабраліся зьлямыснікі ў масках і сталі патрабаваць грошы. Бандыты не проста патрабавалі, яны білі жанчыну, прывязалі яе да ложка будаўнічай стужкай, а зверху замацавалі штораі, якую знялі з акна.

Вядома, пад пагрозамі гаспадыня сказала, дзе ляжаць грошы. Зьлідні забралі 250 рублёў і сышлі. Яна ж тупалася пад тымі прывязанымі да ранку, і недзе каля сямі раніцы змагла вызваліцца. Потым неяк выйшла на вуліцу, там яе ўбачылі суседзі. Апошнія і выклікалі хуткую дапамогу, міліцыю.

Ад пярэжытага шоку — уявіце толькі, рабаўнікі выставілі акно і ўлезлі ў дом у дзве гадзіны ночы, калі гаспадыня спала, — яна не змагла дакладна прыпомніць колькі іх было. Сказала толькі, што налётчыкі нацягвалі на твары шапкі ці шалікі, каб іх нельга было пазнаць. Яшчэ пацярапелая разгледзела нібыта жаночы сілуэт. Як заўважыў афіцыйны прадстаўнік СК па Брэсцкай вобласці Дзмітрый ІВАНЮК, следству яшчэ трэба высветліць, колькі было рабаўнікоў.

У Велікалукцім сельскім Савеце расказалі, што пенсіянерка прайшла курс лячэння ў Баранавіцкай гарадской бальніцы. Зараз яна выпісалася з бальніцы і вярнулася ў свой дом. Пражывае бабуля адна фактычна на краі вёскі. Аматыры чужых грошай залезлі да яе акурта праз дзень пасля атрымання пенсіі. У Брэсцкім абласным упраўленні ўнутраных спраў паведамлілі, што пошук злчынцаў працягваецца.

Святлана ЯСКЕВІЧ.

АГУЛЬНАЯ СПРАВА

ГАЛОЎНАЯ ПРАБЛЕМА —
СТАРЫЯ ДРЭВЫ

НА ТЭРЫТОРЫІ Опальскага сельсавета ў Іванаўскім раёне ўсяго дзесяць могілак. З іх дзевяць працуюць і адны закрытыя. Не так даўно завяршыўся працэс перадачы могілак на баланс раённага ЖКГ. І адразу намеціліся змены да лепшага, заўважыла старшыня сельвыканкама Галіна ВАРШЫЛАВА.

Раней жа могілкі не значыліся на балансе мясцовай улады, таму на іх утрыманне і добраўпарадкаванне грошы не выдзяляліся. Сельвыканкамы займаліся гэтай работай ледзь не на грамадскіх пачатках. Таму што грамадскія могілкі — надзвычай важныя аб'екты для вёскі і таму што знаходзяцца на тэрыторыі сельсавета. Большая частка работы па добраўпарадкаванні рабілася за сродкі, якія збіралі грамадзяне. Старасты абыходзілі вёскі, складалі спісы... Абсалютная большасць жыхароў здавала грошы на агульную справу. Іншым разам дапамагалі сельгаспрадпрыемствы, іншыя суб'екты гаспадарання, якія дзейнічалі на тэрыторыі.

Апошнім часам галоўнай праблемай месцаў пахавання становяцца старыя дрэвы. Іх трэба зносіць. У названым сельсавеце гэтай работай некалькі гадоў займалася камунальнае ўнітарнае прадпрыемства «Псышчаўскае». Вясковае КУП набыло свой гідрапад'ёмнік, работнікі прайшлі перападрыхтоўку, атрымалі сертыфікаты, пасля гэтага стала магчыма зносіць нават самыя вялікія, аварыйныя дрэвы.

“На закрытых могілках вёскі Залядынне камунальнікі прыбралі 44 дрэвы. У сельвыканкама для гэтага не знайшлося ні сіл, ні сродкаў.

Калі, напрыклад, пілавалі дрэвы на могілках у Лядавічах, то сутыкнуліся з праблемай паломкі інструментаў. А псавала іх... мінулая вайна. Тут прайшлі жорсткія баі. У драўніне захраслі асколкі, на якія калі трапіць піла зубам, дык і мусіш мяняць частку інструмента. Канстанцін Міхалевіч, начальнік участка «Псышчаўскага», мае цэлую калекцыю такіх асколкаў. Іх назбіралі рабочыя падчас распілоўвання. Значыць, дрэвы гэтыя старэйшыя за Перамогу. І іх, вядома, трэба было зразаць.



Фота Ірыны СІДАРОК.

Такім чынам, КУП расчысціла могілкі ў вёсках Упірава, Псышчава, іншых населеных пунктах. Засталіся яшчэ ў Опалі, некалькі дрэў трэба спілаваць у Лядавічах. Акрамя таго, на кожных могілках трэба пастаянна падтрымліваць парадак, падкошваць траву, прыбіраць смецце.

— Раней, — згадвае старшыня сельскага Савета, — падкошваць удавалася некалькі разоў на год. І кожны раз гэта станавілася праблемай, бо не было грошай, каб аплаціць работу. Даводзілася выкручвацца па-рознаму, напрыклад прасіць сельгаспрадпрыемствы выконваць гэту работу на ўмовах спонсарства. А зараз ЖКГ вызначаюць двух рабочых, якія будуць адкашваць за парадак на могілках. Адзін — па псышчаўскай зоне, другі — па опальскай. У свой час Псышчаўскі сельсавет быў далучаны да Опальскага, тэрыторыі значныя, таму і спатрэбілася дзве штатныя адзінкі. А яшчэ вырашана праблема працаўладкавання людзей, бо зімой яны працавалі качагарамі, а з сярэдзіны красавіка да сярэдзіны кастрычніка будуць даглядаць могілкі. Супрацоўнік камунальнай гаспадаркі, які адказвае за псышчаўскую зону, ужо прыступіў да сваіх абавязкаў. І да Вялікадня паспеў прыбраць тэрыторыю вакол могілак, куды з ветрам трапіла смецце альбо яго выкінулі нядобрасумленныя сваякі ў працэсе прыборкі магіл. Каля кожных могілак, заўважыла Галіна Варшылава, ёсць кантэйнеры альбо абсталяваная пляцоўка для часовага захоўвання адходаў.

Перавод могілак на баланс ЖКГ азначае якасна новы ўзровень абслугоўвання і добраўпарадкавання

Дырэктар Іванаўскага ЖКГ Сяргей ВАРОНІН кажа, што працэс перадачы могілак на баланс камунальнай гаспадаркі падыходзіць да завяршэння. Прынята ўжо 91 могілка, у працэсе работы па перадачы толькі адзін Бродніцкі сельсавет. І ён стане апошнім у раёне.

Начальнік сектара названага ЖКГ Сяргей БАРОДКА ўдакладняе, што па кожным сельсавеце прымалася рашэнне райвыканкама, у якім указана, як сельвыканкамы будуць аказваць садзейнічанне ў працэсах добраўпарадкавання. Гэта значыць, вітаецца грамадская ініцыятыва. Будзе працягвацца практыка суботнікаў, старасты вёсак будуць усяляк дапамагаць арганізоўваць насельніцтва. Бо гэта агульная справа. Сяргей Віктаравіч адзначаюць, што паўсюль зараз вызначаюцца стаўкі рабочых па доглядзе могілак. А самай складанай па-ранейшаму застаецца работа па зносе дрэў.

Першымі на свой баланс раённае ЖКГ прыняло могілкі Мотальскага і Адрыжынскага сельсаветаў некалькі гадоў таму. **Старшыня Адрыжынскага сельскага Савета Уладзімір КЛІМУК** расказаў, што перадалі могілкі камунальнай гаспадарцы яны ў належным выглядзе. Жыхары вёсак збіралі грошы. У многім дапамагалі землякі-спонсары. Менавіта сельвыканкам знайшоў каардынаты ўраджэнцаў гэтых тэрыторый, а цяпер бізнесменам у Сант-Пецярбурга Васіля Амелясіка і Мікалая Галуца. Прадпрыемальнікі адклікнуліся на пісьмы і ўклалі пэўныя сродкі ў добраўпарадкаванне могілак. Так, Мікалай Амелясік прафінансваў узвядзенне жалезабетоннай агароджы вакол могілак у вёсцы Падышча, дапамог фінансва і яго калега. Пры ўдзеле насельніцтва знеслі старыя дрэвы на могілках у Смольніках, Баландзічах, Адрыжыне.

— Цяпер з пераходам месцаў пахавання на баланс ЖКГ работа выйшла на новы ўзровень, — расказвае кіраўнік мясцовай улады. — Вось, скажам, на закрытых могілках вёскі Залядынне камунальнікі прыбралі 44 дрэвы. У сельвыканкама для гэтага не знайшлося ні сіл, ні сродкаў. Цяпер знята вечная праблема падкошаў травы, вывазу адходаў з пляцовак. Усё гэта робіцца дакладна і па графіку. Тым больш што ў Адрыжыне ёсць участак ЖКГ і работнікі, што зімой абслугоўваюць кашэльную, а летам перакрываюць на работу па добраўпарадкаванні могілак.

Святлана ЯСКЕВІЧ.

Іванаўскі раён.

Уважаемые Владельцы (физические лица) текущих (расчетных) счетов, в том числе с использованием банковской платежной карточки, благотворительных счетов (далее – Счет), открытых в ОАО «БПС-Сбербанк» (далее – Банк), по которым отсутствуют операции в течение одного года (кроме зачисления процентов), не включая срока наложения ареста либо приостановления операций по Счету (далее – неактивные счета)!

Сообщаем Вам, что в соответствии со ст. 206 Банковского кодекса Республики Беларусь банк вправе прекратить обязательства по договору об открытии Счета при соблюдении и наступлении условий, предусмотренных указанной статьей, а также договором об открытии Счета.

Настоящим уведомляем Вас об отсутствии по Вашему Счету операций в течение одного года (кроме зачисления процентов), не включая срока наложения ареста либо приостановления операций по Счету, а также предлагаем о прекращении обязательств Банка по соответствующим договорам по истечении шести месяцев, начиная с даты настоящего уведомления. Обязательства по договорам текущих (расчетных) счетов с использованием банковской платежной карточки будут прекращены Банком по истечении шести месяцев со дня прекращения срока действия соответствующей банковской платежной карточки.

Если в течение 6 месяцев, начиная с даты настоящего уведомления, Вы не возобновите движение денежных средств по неактивному счету, Банк прекратит обязательства по соответствующему договору и закроет его, перечислив неиспользованный остаток денежных средств на отдельный счет без начисления процентов, и по истечении срока, установленного законодательством Республики Беларусь, зачислит его в доход Банка.

При этом Банк обязуется возратить по требованию Владельца неактивного счета остаток денежных средств, находившихся на данном счете на момент его закрытия.

Операции по неактивному счету можно совершить в любом подразделении Банка.

Информацию о режиме работы подразделений можно получить по телефонами:
148 – в стационарной сети;
5-148-148 – в мобильных сетях;
(+375 29/44) 5-148-148 – для международных звонков.

Лицензия Национального банка Республики Беларусь № 4 от 28.11.2014 года на осуществление банковской деятельности. УНП 100219673
 ОАО «БПС-Сбербанк»

ООО «Центр Белинвентаризация»
 г. Гомель, ул. Гагарина, 46, оф. 2-1

✓ Раздел и установление порядка пользования земельным участком
 ✓ Раздел и выделение изолированных помещений из капитального строения
 ✓ Пересчет долей в связи с изменением капитального строения
 ✓ Оценка всех видов собственности

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ОАО «БОБРУЙСКТРАНС»

№ лота	Наименование и характеристики объекта	Начальная цена продажи лота, бел. руб. без НДС	Сумма задатка, бел. руб.
1	– Капитальное строение (профилакторий ЕО) с инв. №710/С-20005, площадью 454,0 кв. м, расположенное по адресу: Могилевская обл., г. Бобруйск, ул. Минская, 123. Объект расположен на земельном участке с кадастровым номером 741000000005001187 площадью 5,3080 га. Выделение земельного участка будет осуществляться после приобретения объекта с торгов, согласно законодательству Республики Беларусь	180 000,00 руб.	18 000,00 руб.

Срок подачи заявления По 14 мая 2018 г. в рабочие дни с 9.00 до 16.00 от даты опубликования настоящего извещения по адресу: г. Гомель, ул. Гагарина, 46, оф. 2-1

Дата, время, место проведения аукциона 15 мая 2018 г. в 12.00 по адресу: г. Бобруйск, ул. Минская, 123

Номер р/с для перечисления задатка BY71 BPSB 3012 1783 3901 0933 0000 в РД № 300 ОАО «БПС-Сбербанк», БИК BPSBBY2X, УНП 491323266. Получатель платежа: ООО «Центр Белинвентаризация». Назначение платежа: задаток на участие в аукционе согласно извещению в газете «Звезда» от 13.04.2018 г.

Условия продажи Имущество продается в собственности. Шаг аукционных торгов – 5%. Заключить договор купли-продажи в течение 5 (пяти) рабочих дней после подписания протокола о результатах аукциона, оплатить стоимость имущества в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента подписания договора купли-продажи. Указанные объекты находятся под арестом (есть разрешение на продажу). Стоимость лота без учета НДС (20%), сформированная на аукционе при продаже, должна быть перечислена на ОАО «Бобруйсктранс», а сумма НДС (20%) от цены лота, сформированной на аукционе при продаже, должна быть перечислена на ГУ МФ РБ по Могилевской области за ОАО «Бобруйсктранс». Победитель возмещает затраты на организацию и проведение аукциона

Дополнительная информация на сайте www.bti-gomel.by, по тел. (0232) 75 06 62, (029) 341 15 45

Для участия в аукционе необходимо представить:
 1. Заявление на участие в аукционе по установленной форме и подписанное соглашение о правах и обязанностях с ООО «Центр Белинвентаризация».
 2. Заверенную банком копию платежного поручения о внесении задатка на расчетный счет организатора торгов.
 3. Юридическим лицам – резидентам Республики Беларусь – копию документа, подтверждающего регистрацию юридического лица; представителю юридического лица – доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица).
 4. Юридическим лицам – нерезидентам Республики Беларусь – легализованные в установленном порядке копии учредительных документов и выписку из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть произведена не ранее чем за 6 месяцев до даты подачи заявления на участие в аукционе); представителю юридического лица – доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица).
 5. Индивидуальным предпринимателям – копию документа, подтверждающего государственную регистрацию; представителю индивидуального предпринимателя – доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица).
 6. Физическим лицам – представителю физического лица – доверенность (документ, подтверждающий полномочия лица) и документ, удостоверяющий личность данного представителя.
 7. При подаче документов на участие в аукционе физические лица, представители физических и юридических лиц предъявляют паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.
 8. Участник аукциона, выигравший торги, либо лицо, признанное покупателем, оплачивает стоимость затрат на организацию и проведение аукционных торгов Организатору аукционных торгов.
 9. Аукцион проводится в соответствии с действующим законодательством и Положением ООО «Центр Белинвентаризация»